Par Latvijas Universitātes organizētā iepirkuma 

“Konsultāciju pakalpojumi par specifiskā atbalsta mērķa 8.1.1. "Palielināt modernizēto STEM, tajā skaitā medicīnas un radošās industrijas, studiju programmu skaitu” un 1.1.1.4. pasākuma "P&A infrastruktūras attīstīšana viedās specializācijas jomās un zinātnisko institūciju institucionālās kapacitātes stiprināšana" ietvaros plānoto projektu īstenošanu un finansējuma piesaisti” (iepirkuma identifikācijas Nr. LU 2016/78_I)
nolikumā izvirzīto prasību skaidrojumu

Jautājums: Lūdzu skaidrot kā jāsaprot tehniskās specifikācijas punktā "Pretendentam piedāvājumā jāiekļauj izmaksu-ieguvumu ekonomiskās analīzes sagatavošanas veidne, ietverot satura rādītāju, katras sadaļas plānoto satura aprakstu" norādīto izmaksu-ieguvumu ekonomiskās analīzes sagatavošanas veidni? Vai bez gala nodevuma satura radītāja un tā daļu izklāsta ir nepieciešams pievienot vēl kādu aprakstu vai dokumentu?
Atbilde:  Tehniskajā specifikācijā šis punkts tika iekļauts ar mērķi, lai izvērtētu Pretendenta izpratni par izmaksu-ieguvumu ekonomiskās analīzes sagatavošanu. Piedāvājumā lūdzam iesniegt nodevuma veidni, kurā attēlots izmaksu-ieguvumu ekonomiskās analīzes kopsavilkums, kā arī satura rādītāju, kurā noradītas izmaksu-ieguvumu ekonomiskās analīzes galvenās sadaļas un apraksts, kāda veida informācija katrā sadaļā tiks ietverta.
Jautājums: Lūdzu skaidrot tehniskās specifikācijas punktu “Pretendents sniedz priekšlikumus par šādu biznesa plāna sadaļu izstrādi: [konkrēto daļu uzskaitījums]”. Vai tas nozīmē, ka minētie priekšlikumi pretendentam jāsniedz jau pieteikumā vai tas notiks projekta izstrādes laikā?

Atbilde: Ņemot vērā Tehniskās specifikācijas darba uzdevuma Nr.2 izpildei veicamā pakalpojuma raksturu  – konsultāciju sniegšana biznesa plāna izstrāde, izpildītājs veiks analīzi, formulēs secinājumus, sniegs ieteikumus un izstrādās biznesa plānu. Līdz ar to darba uzdevuma formulējums neierobežo izpildītāju, kā nozares speciālistu piedāvāt priekšlikumus par labākajai nozares praksei atbilstošas pakalpojuma sniegšanas metodes, darba organizāciju, tai skaitā sadarbību ar pasūtītāju, kā arī izstrādāt laika plānojumu ievērtējot pakalpojuma sniegšanas posmus un gala termiņu, konkrēto biznesa plānu sadaļu izstrādei. Šādas informācijas sniegšana ļaus pārliecināties par pretendenta izpratni par sniedzamo pakalpojumu. Konkrētā biznesa plāna sadaļu izstrādi jāveic un priekšlikumus jāsniedz līguma izpildes laikā, pēc pasūtītāja sniegtās informācijas, kas noteikta darba uzdevumā, saņemšanas.

Jautājums:  Kurā datumā ir plānots noslēgt līgumu ar izpildītāju, ja termiņš izmaksu-ieguvumu analīzes aktualizācijai ir 28.10.2016., bet pieteikuma iesniegšanas termiņš ir 18.10.2016.? Vai izmaksu-ieguvumu analīzes aktualizācijas termiņu ir plānots pagarināt, ja līgums ar izpildītāju tiks noslēgts pēc 28.10.2016. vai pāris dienas pirms šī datuma?

Atbilde: Pasūtītājs plāno iespējami īsā termiņā veikt iesniegto piedāvājumu izvērtēšanu. Izpildes termiņš ir noteikts ārējā normatīvā aktā, līdz ar to izpildītājam ir jāpieņem, ka izpildes termiņš ir līdz 28.10.2016. un atbilstoši tam jāplāno nepieciešamie resursi pakalpojuma izpildei.
Jautājums: Cik ilgā laikā ir plānots sniegt komentārus par gala nodevumu izmaksu-ieguvumu analīzes aktualizācijai, ja atbilstoši tehniskajai specifikācijai nodevums ir jāsaskaņo ar pasūtītāju līdz 2016. gada 28. oktobrim?

Atbilde: Pasūtītājs paredz sniegt komentārus par gala nodevumu sniegt divu darba dienu laikā
Jautājums:  Lūdzu skaidrot, kādēļ no pieteikuma iesniegšanas dienas līdz pirmajam nodevuma termiņam ir tikai 10 dienas? Kā tiek pamatots tik īss termiņš?

Atbilde: Pirmā nodevuma iesniegšanas termiņš ir pamatojams ar  Ministru kabineta 2016. gada 16. augusta noteikumu Nr. 561 “Darbības programmas "Izaugsme un nodarbinātība" 8.1.1. specifiskā atbalsta mērķa "Palielināt modernizēto STEM, tajā skaitā medicīnas un radošās industrijas, studiju programmu skaitu" īstenošanas noteikumi” 38.punktā noteikto prasību izpildi.
Jautājums: Lūdzu skaidrot, kam jābūt ietvertam biznesa plāna gala nodevumā un kādā formā tas būtu jāiesniedz?

Atbilde: Lai īstenotu attīstības projektu, papildus struktūrfondu finansējumam plānots arī pieteikties uz valsts galvotu aizdevumu. Lai pieteiktos uz galvojuma saņemšanu, galvojuma pretendentam ir jāiesniedz nozares ministrijā projekta biznesa plāns, kurā ietvertā informācija atbilst Ministru kabineta 08.07.2014. noteikumu Nr.391 Kārtība, kādā gadskārtējā valsts budžeta likumprojektā iekļauj pieprasījumus valsts vārdā sniedzamajiem galvojumiem, un galvojumu sniegšanas un uzraudzības kārtība 5.2. punktā noteiktajam. Biznesa plānam saturiski un pēc būtības, kā minimums, jāatbilst šim Ministru kabineta noteikumu punktam, bet netiek izslēgta papildu informācijas iekļaušana. Biznesa plāns Pasūtītājam jāiesniedz brīvi labojamā Microsoft Word formā latviešu valodā.
